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Pairing and connecting

1. Press the MF button for 5 seconds to power on the 
earphone. It will automatically go into paring mode 
(the red and blue indicator will flash alternately and 
you will hear the indicator voice).

2. Switch on the Bluetooth function (Android: scan for 
device) of your smartphone, on which start a search 
for Bluetooth devices. 

Calling

1. Answer calls
When call comes, there is voice to ask "yes or no" to 
answer or not answer the phone or you can tap the 
MF button to answer the phone.

2. Stop calls
Press the MF button once. Or use your smartphone to 
end it.

3. Reject calls
When call comes you can press the MF button for 2 
seconds to reject calls.

4. Redial the last call
When you are listening to music or the earphone is 
standby, press the MF button twice to redial the last 
call. When you are answering a call, press "+" and "-" 
at the same time to redial the last call.

5. Muting
When you are on call, keep the volume +/- pressed
to mute the microphone

Instruction for charging

1. The DC voltage should be 5v.

2. The earphone built-in battery is rechargeable and 
non-detachable. Don’t replace the battery.

3. Connect the smaller plug of charging cable to the 
USB socket of the earphone. Connect the other plug 
to the USB socket of your computer or other charging 
device.

4. While the earphone is being charged, the indicator 
is red. When the earphone is fully charged, the 
indicator is blue.

Technical specification

Bluetooth version: v4.1

Chip set: CSR 8635

Bluetooth Profiles: A2DP1.2, AVRCP1.4, HSP1.2, HFP1.6

Drive unit: 40mm

Talking/Music-playing time: ~ 8-10 H

Standby time: ~ 300 H

Charging time: ~ 1-2 H

Speaker impedance: 32OHM

Battery capacity: 250mAH

3. From the founded Bluetooth devices select 
“OS-T23”to establish a Bluetooth connection to the 
earphone. If necessary enter the default PIN 
code”0000”.

4. After connecting the blue indicator will flash 
regularly. And your phone will automatically connect 
to your earphone after the former paired.

Paring with 2 smartphones

1. Power on the earphone and ensure it enters into 
paring mode.

2. Switch on the Bluetooth function on phone 1, 
search for “OS-T23”, pair and connect the earphone.

3. Switch o� phone 1 and power o� the earphone.

4. Power on the earphone again and ensure it enters 
into paring mode. Switch on Bluetooth of phone 2, 
search “OS-T23”, pair and connect the earphone.

5. Switch on Bluetooth of phone 1 and connect the 
paired earphone.

Paring with computer

1. If your computer doesn’t have Bluetooth function, 
plug in a Bluetooth adapter.

2. Power on the earphone and ensure it enters into 
paring mode.

3. Switch on the Bluetooth control software, search
for "OS-T23", pair and connect the earphone to audio 
device.

Listening to music

1. Playing/stop music: While listening to music, press 
the MF button to stop music. Press the MF button 
again to start.

2. Turn up the volume: Press the "+" button

3. Turn down the volume::Press the "-" button

4. Next Track: Double press the "+" button

5. Previous track: Double press the "-" button

Multifunctional button (MF)

Volume +/- or Next/Previous track USB charging socket
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Беспроводные
Bluetooth наушники Etna

Подключение к смартфону

1. Нажмите и удержите мультифункциональную 
кнопку в течение 5 секунд, чтобы включить 
наушники. Наушники автоматически перейдут в 
режим подсоединения (красный и голубой 
индикаторы начнут мигать, и вы услышите 
звуковой сигнал).

2. Включите функцию Bluetooth на смартфоне, на 
котором совершается поиск Bluetooth-устройства.

Вызовы

1. Прием вызовов 
При входящем звонке появляется звуковой сигнал 
«да или нет» для ответа на звонок или отбоя 
вызова. Также  Вы можете использовать 
мультифункциональную кнопку для ответа.

2. Завершение вызова
Один раз нажмите мультифункциональную кнопку 
или используйте смартфон для завершения вызова.

3. Отклонение вызова
Для отклонения вызова нажмите и удерживайте 
мультифункциональную кнопку в течение 2 секунд.

4. Набор последнего номера
Во время прослушивания музыки или когда 
наушники находятся в режиме ожидания, дважды 
нажмите мультифункциональную кнопку для 
соединения с последним номером. Во время 
разговора одновременно нажмите кнопки «+»
и «-» для повторного набора последнего вызова.

Зарядка аккумулятора

1. Напряжение постоянного тока должно 
составлять 5В.

2. Встроенный в наушники аккумулятор – 
перезаряжаемый и несъемный. Не извлекайте 
аккумулятор!

3. Вставьте штекер mini-USB в разъем в наушниках  
а штекер USB – в USB разъем компьютера или 
другого зарядного устройства. 

4. Во время зарядки наушников индикатор горит 
красным. При полной зарядке наушников 
становится голубым.

Технические характеристики

Bluetooth версия: v4.1

Bluetooth профили: A2DP1.2, AVRCP1.4, HSP1.2, HFP1.6

Приводное устройство: 40 мм

Время проигрывания музыки при полной зарядке 
аккумулятора: ~8-10 часов

Время ожидания: ~300 часов

Время зарядки аккумулятора: ~1-2 часа

Сопротивление: 32 Ом

Емкость аккумулятора: 250 мАч

3. Из найденных Bluetooth-устройств выберите 
«OS-T23» для установки Bluetooth связи с 
наушниками. При необходимости введите PIN (код 
по умолчанию «0000»).

4. После подключения голубой индикатор будет 
гореть постоянно. Если соединение установлено,
в дальнейшем ваш смартфон будет автоматически 
подключаться к наушникам.

Подключение к двум смартфонам

1. После установки Bluetooth связи с первым 
смартфоном, отключите Bluetooth связь на первом 
смартфоне и выключите наушники.

2. Включите наушники снова и убедитесь, что они 
вошли в режим соединения. Включите функцию 
Bluetooth на втором смартфоне, найдите «OS-T23» 
и подключите наушники.

3. Включите Bluetooth связь на первом
смартфоне и подключите наушники.

Подключение к компьютеру

1. Если на вашем компьютере нет встроенного 
Bluetooth-приемника, подключите Bluetooth-
адаптер.

2. Включите наушники и убедитесь, что они вошли
в режим соединения.

3. На компьютере включите программу для 
управления Bluetooth, найдите «OS-T23»
и подключите наушники к аудио-устройству.

5. Регулировка громкости
Во время разговора используйте кнопки «+» и «-» 
для регулировки громкости.

Прослушивание музыки

1. Запуск и остановка треков
Во время прослушивания музыки нажмите 
мультифункциональную кнопку для остановки 
трека. Нажмите мультифункциональную кнопку  
снова для запуска трека.

2. Увеличение громкости: нажмите кнопку «+».

3. Уменьшение громкости: нажмите кнопку «-».

4. Следующий трек: дважды нажмите кнопку «+». 

5. Предыдущий трек: дважды нажмите кнопку «-».

Мультифункциональная кнопка

Кнопки регулирования громкости
и перемотки треков 
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